
Verejná vyhláška 

Zvolávatelia: 

vlastníci poľovných pozemkov 

1) Central Agro Forest Finance s.r.o., IČO: 43 884 164, so sídlom Rybníky 331, 038 43 
Kláštor pod Znievom 
2) RYBÁRSTVO KLÁŠTOR, s.r.o., IČO: 36 410 101, so sídlom Rybníky 331, 038 43 
Kláštor pod Znievom 
3) Rybárstvo Brčná, spol. s r. o., IČO: 36 413 241, so sídlom Rybníky 331, 038 43 Kláštor pod Znievom 

ktorí vlastnia viac ako 1/3 pozemkov začlenených do spoločného poľovného revíru „Kláštor" v zmysle $ 5 ods. 3 zákona č. 274/2009 Z.z. o poľovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon o poľovníctve) 

zvolávajú 

Zhromaždenie vlastníkov poľovných pozemkov začlenených do 
spoločného poľovného revíru „Kláštor" 

uznaného Rozhodnutím Okresného úradu Martin, odbor pozemkový, poľnohospodárstva a lesného hospodárstva č.j. OPPLH-C-2003/00163/1Če zo dňa 12.03.2002 a Rozhodnutím Okresného úradu Martin, pozemkový a lesný odbor, č.j. OÚ-MT-PLO-2013/00263-Čep-L zo 
dňa 08.10.2013, ktoré sa bude konať 

dňa 30.05.2022, o 11,30 hod. v kultúrnom dome Lietavská Lúčka 
(vedľa obecného úradu) 

Vlastníci a spoluvlastníci poľovných pozemkov, ktoré sú začlenené do spoločného poľovného revíru „Kláštor" môžu uplatniť svoje práva a právom chránené záujmy na tomto zhromaždení po predložením dokladov o vlastníctve, resp. spoluvlastníctve k poľovným pozemkom. Na zhromaždení má hlas vlastníka poľovného pozemku váhu podielu na výmere vlastnených poľovných pozemkov k celkovej výmere poľovného revíru. 

Fyzické osoby sa preukážu platným preukazom totožnosti, právnické osoby platným výpisom z obchodného registra alebo iného registra, kde sú zapísané, platným preukazom totožnosti osoby oprávnenej konať za právnickú osobu. 

Ak sa niektorí z účastníkov zhromaždenia - vlastníci poľovných pozemkov nechajú zastupovať, ich zástupcovia predložia platnú písomnú plnú moc. Právnické osoby konajú prostredníctvom svojich orgánov alebo prostredníctvom svojho zástupcu, ktorý sa preukáže písomným plnomocenstvom.



Program zhromaždenia vlastníkov poľovných pozemkov poľovného revíru „Kláštor" 

Prezentácia účastníkov od 11,00 hod. do 1 1,30 hod. 

Otvorenie 
Overenie uznášaniaschopnosti 
Voľba orgánov zhromaždenia vlastníkov poľovných pozemkov 
Rozhodnutie o výške náhrady za užívanie poľovného revíru „Kláštor" 
Rozhodnutie o spôsobe užívania poľovného revíru „Kláštor" 
Voľba splnomocnencov vlastníkov poľovných pozemkov na zastupovanie vlastníkov vo veci užívania poľovného revíru a určenie rozsahu zastupovania 
Rôzne 

8. Záver 
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Zhromaždenie vlastníkov poľovných pozemkov poľovného revíru „Kláštor" je neverejné, zúčastniť sa ho môžu výlučne vlastníci poľovných pozemkov alebo ich splnomocnení zástupcovia. 
Na zhromaždení práva vlastníka vykonáva orgán alebo organizácia podľa osobitných predpisov. 

Táto verejná vyhláška sa vyvesí na dobu min 5 pracovných dní na úradnej tabuli: 

Obecného úradu Rakovo 

Zvesené dňa: 

Podpis a pečiatka: 

  

Zvolávatelia: 

Central Agro Forest F inance sr: o 
v zastúpení Ing. Rudolf Šuška, fena spoločnosti 
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RYBÁRSTVO KLÁŠTOR, s.r.b. s 
v zastúpení Ing. Rudolf Šuška, k nateľ spoločnosti 
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Rybárstvo Brčná, spol. s r. o. g 
v zastúpení Ing. Rudolf Šuška, Konateľ spoločnosti 

U 
VI 

V 

s


